Snhake (snake)
Memory limit: 256 MB Time limit: 8.00 s

Jasio znalazt na ulicy bardzo stary telefon — Nokie 3310. Skontaktowat sie z wtascicielemi i uméwit sie,
zeby ja jutro odda¢. Jasio niestety nie powstrzymat sie i sprawdzit, ze w telefonie zainstalowana jest gra
Snake. Wariant gry zainstalowany na komorce jest odrobing inny niz zwykle i Jasio nie potrafi go wygrac.

Plansza do gry sktada sie z p6l nastepujacych rodzajow:

» zwykte (.) —mozna po nich chodzic,
- zabronione (#) — wejscie w nie powoduje przegrana,
* z jabtkiem (J) — wejscie w nie powoduje wydtuzenie weza o jeden segment.

Waz skiada si¢ z k£ > 1 segmentéw ponumerowanych kolejnymi liczbami naturalnymi. Gtowa weza znajduje
sie w miejscu segmentu numer 1. Przy poruszaniu sie, gtowa weza przemieszcza sie najpierw, natychmiast
potem jednoczesnie kazdy segment zajmuje miejsce segmentu o numerze o jeden mniejszym. Jasio steruje
gtowa: w kazdym ruchu moze nacisna¢ jedng ze strzatek: prawo, lewo, géra lub dot i gtowa weza przemiesci
sie wtedy w tym kierunku. Poczgtkowo wagz sktada sig tylko z gtowy, zaktadamy, ze pod nig jest zwykte pole
(.).

Ruchy weza ograniczone sg nastepujgcymi warunkami:

* w3gz nie moze wyjs¢ gtowg poza plansze,

* w3z nie moze przechodzi¢ przez pola zabronione (#),

* wgz moze zjadac jabtka (J), zjedzone jabtko znika i zamienia sie w zwykte pole (.), a waz wydtuza sie
o jeden segment (k + 1-szy segment pojawia sie w polu, w ktérym wczesniej, przed ruchem, byt k-ty
segment),

« gtowa skreca o 0°, 90° lub —90° w stosunku do poprzedniego ruchu, pierwszy ruch mozna wykona¢ w
dowolnym kierunku,

« dwa segmenty weza nie moga by¢ jednoczesnie na jednym polu (dozwolone jest jednak, ze gtowa
przemiesci sie na pole, na ktérym wczesniej byt ostatni segment weza).

Aby wygrac, Jasio musi zjes¢ wezem wszystkie jabtka. Chciatby dokona¢ tego w jak najmniejszej liczbie
ruchow. lle ich potrzeba?

Napisz program, ktéry wczyta sytuacje na planszy do gry w Snake, wyznaczy optymalne rozwigzanie i
wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wejscia znajdujg sie dwie liczby naturalne N oraz M, oddzielone pojedynczym
odstepem i okreslajgce kolejno liczbe wierszy i kolumn na planszy. W kazdym z kolejnych N wierszy znajduje

sie cigg M znakdéw J, G, . lub # (zaktadamy, ze G oznacza gtowe weza, na planszy jest doktadnie jeden taki
symbol).

Wyjscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia powinna sie znalez¢ jedna liczba catkowita — minimalna liczba ruchéw

potrzebna do zwyciestwa.
Jezeli osiggnigcie celu jest niemozliwe, zamiast tego nalezy wypisac jedno stowo NIE.

Ograniczenia

1< N, M <15.
Na planszy znajduje si¢ co najwyzej 8 jabtek.

Przyktad



Input
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Output
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